

СОБАКА БЫВАЕТ КУСАЧЕЙ

Среди многообразия зоонозных инфекционных болезней бешенства (гидрофобия) занимает особое место, поскольку вирус бешенства поражает, наряду с человеком, практически всех теплокровных животных. Поэтому проблема бешенства является предметом совместного изучения специалистов здравоохранения и ветеринарии. По оценке Всемирной организации здравоохранения бешенство, по наносимому экономическому ущербу занимает 5 место среди инфекционных болезней. Ежегодно в мире погибает от бешенства до 50000 человек.

Бешенство – это вирусное заболевание, поражающее нервную систему, очень опасное и неизлечимое. Основным источником возбудителя всегда являются дикие животные: лисы, волки, крысы, шакалы, летучие мыши. От них заражаются домашние животные: собаки, кошки, коровы, лошади. Скрытый период заболевания у животных длится 14-16 дней, после чего появляется беспокойство, агрессивность, обильное слюноотделение, изменяется походка. Животное перестает пить и есть, глотает несъедобные предметы. Затем возникают судороги, параличи и наступает смерть. Слюна животных становится заразной за 8-10 дней до появления выраженных признаков заболевания. Человек заражается при укусе, а также при попадании слюны животного, больного бешенством, на поврежденную кожу, реже – слизистую оболочку губ, носа, глаз.

Не спешите успокоиться, даже если Вас укусило здоровое с виду животное. Владельцам необходимо предоставить животное в ветучреждение для проведения клинического осмотра и изолированного содержания в течение 10 дней и проведения повторного клинического осмотра животного и вакцинации против бешенства, при условии изолированного содержания в течение 30 дней.

Для успешной борьбы с бешенством и для его предупреждения собаки, кошки с 2-х месячного возраста и старше подлежат ежегодной профилактической вакцинации против бешенства.

Вакцинация животных проводится бесплатно. По вопросам вакцинации обращаться на ветучасток по месту жительства.

Администрация ГБУ «Ветуправление Выселковского района»